
XXL
3  
ON A VU
LES CHOSES EN

GRAND

LOT PLAQUE INDUCTION + FOUR 75 L

379€
dont : 15€00

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

Plaque : induction 4 zones. Puissance totale 6 400 W. Dim. d’encastrement : L. 56,5 x P. 49,5 cm.  
9 niveaux de puissance. Commandes tactiles. Minuteur intégré. Arrêt automatique. Verrouillage sécurité enfant. 
Indicateur de chaleur résiduelle.
Four : 5 fonctions dont chaleur brassée et décongélation. Puissance 2 380 W. Porte en verre double épaisseur.  
Volume 75 L. Dim. : L. 59,5 x H. 59,5 x P. 56,8 cm. Fourni avec 2 grilles.
Ref. 5059340159898 2 606 PIÈCES SEULEMENT !

• Minuteur 
intégré
• Fonction 
BOOST

Grande  
capacité 75L

C
L
A
S
S
E

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

À PARTIR DU VENDREDI 18 AOÛT 2023, DÈS 7H ! (1)

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION  
ET SUR �.BRICODEPOT.FR

Anniversaire
VOYEZ PLUS GRAND
AVEC NOS PRIX DÉPÔT

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. (1) Sauf pour les dépôts de Ballainvilliers et Pontault-Combault ouverture à 6h30.



SOL STRATIFIÉ  
“TOWNSVILLE” NATUREL

8€
90

LA BOTTE

SOIT LE M² :  

23€76

Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm.  
En botte de 2,67 m². Classe 31,  
AC3 (passage modéré).  
Clipsable 2 côtés.
Ref. 5059340285979
+ Épaisseur 7 mm

Finition 
structurée**

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

TOUS NOS SOLS STRATIFIÉS SONT

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

SOL STRATIFIÉ 8 MM AC4  
“SALOON” OU “AMENO”

9€
30

LE M²
SOIT LA BOTTE : 22€32

Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm. Ép. 8 mm. 
En botte de 2,40 m². 
Classe 32, AC4 (passage élevé). Clipsable des 2 côtés. 
STRATIFIE SALOON 8MM AC4 / 5059340765075
STRATIFIE AMENO 8MM AC4 / 5059340765082
PLINTHE SALOON 2600X70X10 / 5063022085979
PLINTHE AMENO 2600X70X10 / 5059340764900

44 872 M2 SEULEMENT !

(M)

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR 
“ALBERINI”

11€
90

LE M²
SOIT LE CARTON :  
18€92

Grès cérame émaillé. 42 x 42 cm. Ép. 7,2 mm.  
Coloris gris clair. Le carton de 1,59 m² (hors joint).
Ref. 5063022105851
Plinthe assortie 8 x 42 cm : 2,90 € la pièce
Ref. 3663602438991

10 823 M2 SEULEMENT !

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

(M)

R 9 BONNE
ADHÉRENCE Arrivages

QUANTITÉS LIMITÉES

MORTIER-COLLE FLEX  
MULTI-SUPPORTS GRIS*

12€
90

LE SAC DE 25 KG

SOIT LE KG : 0€52

Utilisation sol et mur int./ext.  
Supports neufs et rénovation.
Pour tous types de carrelage jusqu’au  
format 60 x 60 cm. Rendement :  
4 à 7 m²/sac de 25 kg. Certi�é C2.
Ref. 8022452269042

25 500 PIÈCES SEULEMENT !

Nombreux supports  
et tous formats

(M)

LAME STRATIFIÉE  
“GEELONG”

8€
90

LA BOTTE

SOIT LE M² :  

23€75

Décor imitation chêne gris.  
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm.  
En botte de 2,669 m².  
Classe 31, AC3 (passage modéré).
Clipsable 2 côtés.
Ref. 3663602997856
+ Épaisseur 7 mm

Finition 
structurée**

(M)

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

SOL STRATIFIÉ  
“ROCKHAMPTON”

11€
90

LA BOTTE

SOIT LE M² :  

31€76

Décor imitation pin gris 2 frises.  
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm.  
En botte de 2,669 m².  
Classe 32, AC4 (passage élevé).  
Clipsable 2 côtés.
Ref. 3663602997931
+ Épaisseur 7 mm

Finition  
structurée**

GARANTIE

15
ANS [A]

GARANTIE

15
ANS [A]

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé�nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (M) Information sur le niveau d’émission 
de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). *Dangereux – Respecter les conditions d’emploi. **Finition structurée : reproduit la texture du bois MDF : Fibres de bois de 
moyenne densité.



Arrivage

CHOC

836 PIÈCES SEULEMENT !

LIT ESCAMOTABLE

999
€

dont : 14€00

En panneaux de particules ép. 16 et 18 mm, revêtus papier décor blanc.  
Dim. : H. 225 x L. 151 x  P. 58 cm (fermé) - Dim. : H. 225 x L. 151 x P. 239 cm (ouvert). 
Comprenant : 
• 3 espaces de rangement,
• 1 sommier à lattes sur cadre adapté à une literie de l. 140 x L. 190 cm,
• Système d’ouverture et fermeture assistées,
• Sangles de maintien du matelas/literie. Le pied se déplie et se replie manuellement,
Vendu sans literie, ni accessoires. Pour un fonctionnement optimal, le poids du matelas 
doit être compris entre 15 et 22 kg et l’épaisseur du matelas + literie ne doit pas 
dépasser 18 cm.
Ref. 3605095963840
+ Offre un maximum de solutions d’agencement car il s’associe  

parfaitement avec les rangements de la gamme «HOMNY»

Pratique : 
- Optimise votre 
espace de vie
- Assistance à 
l’ouverture et 
fermeture

Lit fermé

 À monter soi-même.

OPÉRATION  

ANNULÉE

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS  
PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

3VOYEZ PLUS GRAND
AVEC NOS PRIX DÉPÔT



2 cubes 3 cubes

4 cubes 6 cubes

2 cases 5059340664941 24€90  0€56

3 cases 5059340664811 34€90  0€56

4 cases 5059340665252 39€90  1€30

6 cases 5059340664323 49€90  1€30

CUBE BLANC “MAXIUS”

24€
90

2 CASES

dont : 0€56

Etagère 2 cubes avec fond.  
Dim. : l. 33 cm x H. 64,7 cm x P. 30,15 cm.
Matière : panneau de particules surfacé 
mélaminé (PPSM).
Coloris blanc. Existe aussi en 3, 4 et 6 cases.

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire.

GARANTIE

5
ANS [A]
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Arrivages

QUANTITÉS LIMITÉES

DRESSING DÉCOR  
IMITATION CHÊNE  
AVEC 4 TIROIRS

119€
dont : 6€20

Dim : H. 200 x L. 180 x P. 40 cm. En PPSM, ép. 16 mm.
Composé de  :
- 1 colonne larg. 60 cm avec 5 tablettes, avec demi-fond
- 1 espace penderie : 1 tringle larg. 120 cm, recoupable 
et 1 tringle larg. 60 cm
- 1 bloc de 4 tiroirs dim. : H. 95 cm x larg. 60 cm,  
soit H. 20 x larg. 60 cm pour chaque tiroir, décor blanc.
Ref. 5059340370408

6 273 PIÈCES SEULEMENT !

• Colonne larg. 60 cm idéale  
pour 2 piles de vêtements
• Grands tiroirs pour plus  
de rangement

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire.

H
. 2

0
0

 c
m

◀
▶◀

▶

L. 180 cm

◀

▶

P.
 4

0 c
m

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé�nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
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VERNIS MEUBLE  
INCOLORE 0,5 L *

13€
90

0,5 L

SOIT LE L : 27€80

12 m²/L env.  
Existe aussi en 0,25 L,  
0,5 L, 1 L  
et en 3 coloris
Ref. 5059340714752

Résiste  
aux rayures, 
chocs, taches

LA PEINTURE

EN TOUTE CONFIANCE 

(M)

VERNIS BIOSOURCÉ 0,5 L **

23€
90

0,5 L

SOIT LE L : 47€80

12 m²/L env.
Lessivable.  
Résiste à l’eau, taches et graisses.
Ref. 3239910820577

IMMANQUABLE

Ultra résistant

(M)

VITRIFICATEUR  
PARQUET 2,5 L  *

48€
90

2,5 L

SOIT LE L : 19€56

12 m²/L env.
Incolore.
Mat : lessivable.
Existe aussi en 0,75 L.
Ref. 5059340716190

Met en valeur 
et protège

LA PEINTURE

EN TOUTE CONFIANCE 

E

N
 F R A N C

E

FA
BRIQUÉ

(M)

VITRIFICATEUR  
INVISIBLE 2,5 L

84€
90

2.5 L

SOIT LE L : 33€96

10 m²/L env. 
Mat : Lessivable.
Existe aussi en 0,75 L et 5 L.
Ref. 3239910100013

• Résiste aux rayures, 
chocs et taches
• Séchage rapide

(M)

HUILE PLAN DE TRAVAIL 
INCOLORE 0,5 L *

18€
90

0,5 L

SOIT LE L : 37€80

12 m²/L env.
Ref. 5059340715537

Nourrit, protège et 
imperméabilise le bois

LA PEINTURE

EN TOUTE CONFIANCE 

(M)

E

N
 F R A N C

E

FA
BRIQUÉ

HUILE PLAN DE TRAVAIL 
BIOSOURCÉE 0,5 L **

18€
90

0,5 L

SOIT LE L : 37€80

12 m²/L env.
Ref. 5059340714523

À base de résines 
biosourcées

LA PEINTURE

EN TOUTE CONFIANCE 

(M)

HUILE PARQUET 
BIOSOURCÉE 
2,5 L **

69€
90

SOIT LE L : 27€96

45 m²/L env.
Incolore. 
Réf. 3239916881008 • Anti-taches

• Excellente résistance 
à la rayure

(M)

ENTRETIEN ET RÉNOVATION DU BOIS INTÉRIEUR

VERNIS MEUBLE

VITRIFICATEUR

HUILE PLAN DE TRAVAIL HUILE PARQUET

N
O

U
V

E
A

U
T

É

5
LIVRAISON  À DOMICILE

(C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). * Peut provoquer une réaction allergique. En cas de consultation d’un médecin, gardez à disposition l’emballage ou l’étiquette.  
Tenir hors de portée des enfants. Utilisez le produit uniquement à l’extérieur ou dans un endroit bien ventilé. Jetez le contenant et le contenu dans une décharge agréée. ** Peinture fabriquée à base d’eau, de résine végétale et de produits naturels.



CUISINE À COMPOSER 
“BALI”

221€
50

*
1  +  2  +  3  +  4  +  5 
L’ENSEMBLE

dont : 13€00

1ER PRIX

Façades et corps de meubles en panneau 
de particules agglomérées ép. 16 mm, 
surface mélaminée blanche. 
Panneaux arrières en �bres ép. 2,5 mm. 
Tiroirs sur coulisses à billes. 
Meubles avec pieds réglables. Poignées 
plastique. Plan de travail, électroménager, 
évier et robinetterie vendus séparément. 
La cuisine exposée est composée de : 
1 meuble haut L. 40 cm + 1 meuble haut 
L. 80 cm + 1 meuble bas L. 40 cm 
+ 1 meuble bas four L. 60 cm 
+ 1 meuble sous-évier L. 120 cm.
+ Façade + caisson = 1 colis

14-35-00047  Vendue sans poignée, ni accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

1  MEUBLE HAUT  
L. 40 CM

28€
50

dont : 1€30

1ER PRIX

1 porte. H. 69 x P. 31,6 cm. 
Ref. 8427223511021

2  MEUBLE HAUT  
L. 80 CM

38€
50

dont : 2€00

1ER PRIX

2 portes. H. 69 x P. 31,6 cm.
Ref. 8427223511038

3  MEUBLE BAS  
L. 40 CM

54€
50

dont : 2€00

1ER PRIX

1 porte. 1 tiroir. H. 82 x P. 57,6 cm.
Ref. 8427223511113

4  MEUBLE BAS FOUR  
L. 60 CM

36€
50

dont : 2€00

1ER PRIX

Pour four et plaque de cuisson.  
H. 82 x P. 57,6 cm.
Ref. 8427223511137

5  MEUBLE SOUS-ÉVIER  
L. 120 CM

63€
50

dont : 3€70

1ER PRIX

2 portes. H. 82 x P. 57,6 cm.
Ref. 8427223511250

MEUBLE HOTTE L. 60 CM

26€
50

dont : 1€30

1ER PRIX

1 porte. H. 41 x P. 31,6 cm.
Ref. 8427223511014

MEUBLE HAUT L. 120 CM

65€
50

dont : 2€00

1ER PRIX

3 portes. H. 69 x P. 31,6 cm.
Ref. 8427223511045

MEUBLE HAUT L. 60 CM

33€
50

dont : 1€30

1ER PRIX

1 porte. H. 69 x P. 31,6 cm.
Ref. 8427223511069

MEUBLE BAS L. 60 CM

54€
50

dont : 2€00

1ER PRIX

1 porte. H. 82 x P. 57,6 cm.
Ref. 8427223511243

MEUBLE BAS L. 80 CM

69€
50

dont : 2€80

1ER PRIX

2 portes. 2 tiroirs. H. 82 x P. 57,6 cm.
Ref. 8427223511144

MEUBLE BAS L. 60 CM

66€
50

dont : 2€00

1ER PRIX

2 casseroliers. H. 82 x P. 57,6 cm.
Ref. 8427223511274

COLONNE FOUR L. 60 CM

114€

dont : 3€70

1ER PRIX

2 portes + 2 niches. H. 211 x P. 57,6 cm.
Ref. 8427223511281

12

345

CUISINE À PETITS PRIX

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
6

 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé�nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type.



Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

CUISINE EN KIT “GINA” L. 2,40 M

299€
dont : 15€00

Façades ép. 16 mm en PPSM décor imitation chêne vieilli texturé.  
Caissons en PPSM ép. 16 mm décor imitation béton texturé.  
Poignées en métal �nition gris style industriel.

COMPOSÉE DE :
- 1 meuble bas L. 80 cm avec 2 portes et 1 étagère,
- 1 meuble bas four L. 60 cm avec bandeau,
- 1 meuble bas L. 40 cm avec 1 porte et 1 tiroir,
- 1 demi colonne L. 60 cm (H. 144 cm) avec 1 porte réversible  
et 1 étagère réglable,
- 1 meuble haut L. 80 cm avec 2 portes vitrées et 1 étagère réglable.

ACCESSOIRES :
- 1 plan de travail ép. 22 mm, L. 180 x P. 60 cm, décor imitation  
béton texturé, chant épais ABS,
- 1 plinthe décor imitation béton texturé.
Ref. 8024183115100

850 PIÈCES SEULEMENT !

Meuble 
haut vitré

Caissons décor 
imitation béton 
texturé

 À monter soi-même.  
Vendue sans accessoires, ni électroménager, ni robinetterie.

HOTTE CHEMINÉE  
NOIRE L. 60 CM

109€

dont : 1€25

3 vitesses. Recyclage ou évacuation.  
Eclairage LED. Puissance d’extraction  
max 380 m³/h. Niveau sonore max 67 dB.  
Fournie avec �ltre à graisse lavable.  
Dim. : H. 66,5-91 x L. 60 x P. 47,5 cm.
Ref. 3663602842460

ENERGIE

HOTTE CHEMINÉE  
RECTANGULAIRE INOX L. 60 CM

129€

dont : 2€50

3 vitesses. Recyclage ou évacuation.  
Eclairage LED. Puissance d’extraction  
max 319m3/h. Niveau sonore max 64 dB.
Fournie avec �ltre à graisse lavable.
Dim. : l. 59,9 x H.52-79 x L.59,9 x P.40 cm.
Ref. 5059340445861

ENERGIE

HOTTE CHEMINÉE  
NOIRE/VERRE L. 60 CM

129€

dont : 2€50

3 vitesses. Recyclage ou évacuation.  
Eclairage LED. Puissance d’extraction  
max 338 m³/h. Niveau sonore max 62 dB.  
Fournie avec �ltre à graisse lavable.  
Dim. : H. 62,5 - 91,5 x L. 60 x. P. 47 cm.
Ref. 3663602842606

ENERGIE

HOTTE INCLINÉE  
NOIRE L. 60 CM

209€

dont : 2€50

3 vitesses. Minuterie intégrée. Recyclage ou 
évacuation. Eclairage LED. Puissance d’extraction 
max 500 m³/h. Niveau sonore max 70 dB. 
Fournie avec �ltre à graisse lavable. 
Dim. : H.82,5–105,5 x l.59,8 x P.34 cm 
Ref. 5059340446028

Fonction LINK : connectez cette hotte  
avec la plaque de cuisson induction**

ENERGIE

C
L
A
S
S
E

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 VOUS ACCOMPAGNE
(C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.

C
U

IS
IN

E

PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé. ABS : acrylonitrile butadiène styrène.  **Compatible avec la plaque de cuisson ref.5059340350929 disponible en dépôt et sur le site bricodepot.fr.



Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

A  ENSEMBLE MEUBLE “SLAT” 
+ VASQUE + MIROIR + LED 

189€
dont : 2€80

Meuble à suspendre : Dim. L. 80 x H. 50 x P. 45 cm. 2 tiroirs avec 
fermeture amortie et poignées métal noir. Niche avec tablette. Caisson en 
mélaminé effet chêne structuré, ép.15mm.
Plan vasque en résine blanche L. 81 x P. 46 cm.
Armoire miroir avec tablettes ouvertes et applique LED noire. 
Dim. L. 80 x H. 60 x P. 15 cm.
Ref. 5057741444773

2 202 PIÈCES SEULEMENT !

Tiroirs avec fermeture 
amortie

Armoire miroir

 À monter soi-même. Fixations murales non fournies.

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

B  COLONNE “SLAT”

79€

dont : 1€30

Dim. : L. 30 x H. 120 x P. 30 cm. À suspendre. 
Avec 2 portes à fermeture amortie et poignées 
noir mat, 3 étagères amovibles + niche. 
Caisson en mélaminé décor imitation chêne 
structuré, ép. 15 mm.
Ref. 5057741444766

1 431 PIÈCES SEULEMENT !

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

C  MITIGEUR LAVABO 
CHROMÉ “AYAZ”

35€

H. 15,5 cm. Cartouche céramique Ø 25 mm. 
Corps en laiton. Flexibles de connexion acier, 
bonde, vidage ABS et kit de �xation fournis.
Ref. 3601655260176

3 392 PIÈCES SEULEMENT !

A
A

A

A

B

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
ABS : acrylonitrile butadiène styrène.



Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

RADIATEUR INERTIE CÉRAMIQUE 
“INUK”

129€
1 000 W 
H. 58,5 X L. 59 CM

dont : 2€00

Structure en acier.  
Cœur de chauffe en céramique.  
Thermostat électronique. 
3 programmes préenregistrés et 
3 programmes personnalisables. 
Modes : hors-gel, boost, confort et 
éco. Détecteur de fenêtre ouverte.  
Ép. 11,2 cm. Fil pilote 6 ordres. 
Classe 2. IP24.
Existe aussi en :
- 1 500 W, L. 75 cm à 179 €,  
quantités 1 258 pièces.
Ref. 3465700046821/38

2 112 PIÈCES SEULEMENT !

Cœur de chauffe en 
céramique : chaleur 
douce et permanente

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

CABINE DE DOUCHE  
HYDROMASSANTE  
“BLACK & DARK” 85 X 85 CM

239€

- Cabine quart de cercle L. 85 x l. 85 x H. 225 cm.
- Receveur ABS H. 15 cm avec bonde.
- Fond noir en verre trempé ép. 4 mm.
- Portes coulissantes transparentes en verre trempé  
ép. 4 mm.
- Pro�lés et poignées coloris argent.
- Colonne PVC coloris noir avec mitigeur mécanique, 
douche de tête, douchette à main 1 jet, 1 �exible inox 
1,2 m, 6 buses hydromassantes, inverseur 3 fonctions.
Ref. 5036581092344

979 PIÈCES SEULEMENT !

6 buses  
hydromassantes

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

CHAUFFE-EAU 
GAIN DE PLACE 
“TITANO TWIN” 
80 L

279€

Dim : 54 x 107 cm. 
Fonction 
anti-légionelles : 
thermos enlève 
périodiquement 
toute bactérie ou 
micro-organisme. 
Double réservoir. 
Modèles 
multi-positions 
(vertical / 
horizontal). 
Fonction smart. 
Contrôle via WI-FI. 
Ecran digital. 
Installation facile : 
comprend 
une soupape 
de surpression. 
Ref. 6938771353558
+ Position 

horizontale  
possible

850 PIÈCES SEULEMENT !

ENERGIE

C
L
A
S
S
E

54 cm

◀ ▶

1
0

7
 c

m

◀
▶

Vertical

50 L 1 200 W H. 57 x Ø 47 cm 5414849578227 199€00  6€00

100 L 1 200 W H. 77 x Ø 56 cm 5414849550742 209€00  6€00

150 L 2 400 W H. 102 x Ø 56 cm 5414849571433 199€00  6€00

200 L 2 400 W H. 128 x Ø 56 cm 5414849571440 185€00  6€00

Horizontal

100 L 1200 W H. 55,5 x Ø 77,8 cm 5414849698970 369€00  6€00

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 
THERMOPLONGÉ

185€

dont : 6€00

VERTICAL 
200 L 
2 400 W

1ER PRIX

Cuve en acier émaillé.  
4 points de �xation. 
Entraxe de �xation  
standard 44 cm.  
Résistance  
thermoplongée en  
contact avec l’eau. 
Protection par anode 
magnésium.

ENERGIE

ENERGIE

C
L
A
S
S
E

ENERGIE

ENERGIE

C
L
A
S
S
E

100 L

1 200 W H. 77 x Ø. 56 cm 5414849565128 255€00  6€00

150 L

1 800 W H. 106,8 x Ø 55,5 cm 5414849565135 259€00  6€00

200 L

2 400 W H. 135,8 x Ø 55,5 cm 5414849578135 229€00  6€00

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 
STÉATITE

229€
200 L

dont : 6€00

Cuve en acier émaillé. 
Isolation 40 mm.  
4 points de �xation. 
Entraxe de �xation 
standard 44 cm.  
Résistance stéatite 
isolée du contact de 
l’eau. Anti-tartre,  
se démonte sans 
vidange. Protection  
par anode  
magnésium.

ENERGIE

CUVE

GARANTIE

3
ANS [A]

2 ANS 
PIÈCES 
ÉLECTRIQUE

CUVE

GARANTIE

3
ANS [A]

2 ANS 
PIÈCES, 
MAIN 
D’OEUVRE 
ET  
DÉPLACE-
MENT

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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DRIVE  2H OU SUR RENDEZ-VOUS
(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. Service Après-Vente National Chauffe-eau : n°indigo 0820892482. Les capacités indiquées représentent les quantités d’eau chaude disponibles. PHRASE D3E. Les capacités indiquées représentent les quantités d’eau 
chaude disponibles. Service Après-Vente National Chauffe-eau : n°indigo 0820892482. Les capacités indiquées représentent les quantités d’eau chaude disponibles. Le changement d’un chauffe-eau nécessite le changement du groupe de sécurité. Découvrez toute notre gamme en dépôt et sur www.bricodepot.fr



300 kg

300 kg

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

ÉTAGÈRE  
CHARGE LOURDE

99€
dont : 3€70

Dim : L. 200 X H. 185 X P. 50 cm
Structure acier et étagères en panneau  
de particules (�nition peinture époxy rouge). 
4 tablettes réglables en hauteur. 
Charge maxi. de 300 kg par tablette,  
soit une charge maxi. totale de 1 200 kg.
Ref. 5059340418681

3 511 PIÈCES SEULEMENT !

Montage facile : 
à clipser

300 kg

300 kg

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

1200 kg 

 À monter soi-même.

◀

▶
L. 200 cm

3 renforts par tablette

◀
▶

H
. 
1

8
5

 c
m

◀

▶

P. 5
0 cm

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

PERCEUSE-VISSEUSE À PERCUSSION 
18 V + 2 BATTERIES 5 AH

184€
90

dont : 0€50

2 vitesses. Vitesses à vide : 0 à 8 800 et 0 à 32 000 trs/min.  
Couple max.: 53 Nm. Capacité de perçage bois/métal/béton :  
35/13/16 mm. Mandrin : 13 mm sans outil. Éclairage LED.  
Poids : 2,16 kg. 1 clip ceinture et sac de transport.
Ref. 3663602440161

1 012 PIÈCES SEULEMENT ! 2 batteries 5 Ah  
et 1 chargeur inclus

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

POMPE D’ARROSAGE  
DE SURGACE 600 W

79€
90

LA POMPE D’ARROSAGE

dont : 0€60

Puissance : 600 W Débit max : 3 100 l/h Pression max : 3,6 bar
Hauteur de refoulement max : 36 m Haut d’aspiration max : 7 m  
Double étanchéité du moteur grâce à l’arbre d’entraînement  
protégé par de la céramique. Large ouverture pour remplir facilement  
et faciliter son amorçage. Bouchon d’évacuation.
Ref. 4078500170703

2 550 PIÈCES SEULEMENT !

Double étanchéité du moteur

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

DALLE EN MOUSSE  
MULTI USAGE PRO

11€
50

Dim 62 x 62 x 1.2 cm. Carré individuel pour réaliser un ensemble de tapis 
amortisseur. 2 rebords inclus par carré. 10mm de mousse de polyéthylène 
PE de très haute densité 97kg/m² + 2mm de caoutchouc recyclé noir 
moucheté gris.
Ref. 3234640050096

5 674 PIÈCES SEULEMENT !

GARANTIE

5
ANS [A]

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(R) La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette. À monter soi-même suivant schéma de montage à poser sur sol plat et stable et à �xer au mur.   (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.



H. 135 x L. 60 x P. 30 cm 3663602991519 19€90  0€40

H. 168 x L. 75 x P. 40,5 cm 5063022089281 41€90  1€00

ÉTAGÈRE RÉSINE  
4 TABLETTES

19€
90

H. 135 X L. 60 X P. 30 CM

dont : 0€40

1ER PRIX

4 tablettes �xes.  
Charge maxi. de 25 kg  
par tablette.  
4 pieds.

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

100 kg ◀
▶

H
. 
1

3
5

 c
m

◀

▶L. 60 cm ◀

▶

P.
 3

0 
cm

H. 175 x L. 90 x P. 40 cm 5063022089298 59€90  2€20

H. 175 x L. 120 x P. 40 cm 5063022089304 75€90  2€20

ÉTAGÈRE RÉSINE NOIRE

59€
90

H. 175 X L. 90 X P. 40 CM

dont : 2€20

Coloris noir. 5 tablettes  
réglables en hauteur.  
Charge maxi. de 80 kg par tablette,  
soit une charge maxi. totale de 400 kg.  
8 pieds réglables.  
Montage facile. 
Ref. 5063022089298

Transformable 
en établi

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

400 kg 

◀
▶

H
. 

1
7

5
 c

m

◀

▶

L. 90 cm

◀

▶

P. 40 cm

ARMOIRE  
HAUTE RÉSINE

64€
90

dont : 2€20

Dim. H. 173 x L. 68 x P. 38,5 cm. En polypropylène.  
3 tablettes réglables en hauteur + fond.  
Charge maxi. de 15 kg par tablette.  
4 pieds dont 2 réglables. Montage facile.
Ref. 3663602991588

IMMANQUABLE

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

45 kg 

◀
▶

H
. 
1
7

3
 c

m

◀

▶L. 68 cm ◀

▶

P.
 3

8,5
 c

m

ARMOIRE BASSE RÉSINE

60€
90

dont : 1€00

Dim. H. 100 x L. 80 x P. 44 cm.  
2 tablettes réglables en hauteur.  
Charge maxi. de 30 kg  
par tablette + fond.  
Charge maxi. totale de 120 kg.  
Coloris gris clair et blanc.  
Barres de renforcement  
sur la partie haute et basse.  
5 pieds. Poignée aluminium. 
Cadenassable (cadenas non fourni). 
Usage intérieur / extérieur sous abris. 
Charnières métal.
Ref. 5059340354996

Usage extérieur sous abris

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

120 kg 

◀
▶

H
. 

1
0

0
 c

m

◀ ▶
L. 80 cm

P.
 4

4 
cm

◀

▶

Armoire haute

H. 182 x L. 65 x P. 45 cm 5059340354965 91€90  2€20

H. 182 x L. 89 x P. 54 cm 5059340354958 115€00  3€50

Armoire basse

H. 97 x L. 65 x P. 45 cm 5059340354972 60€90  1€00

ARMOIRE HAUTE RÉSINE

91€
90

H. 182 X L. 65 X P. 45 CM

dont : 2€20

4 tablettes réglables en hauteur. 
Charge maxi. de 25 kg par 
tablette + fond + 15 kg sur la 
partie haute + 20 kg sur la partie 
basse. 4 pieds dont 2 réglables. 
Poignées en polypropylène et 
aluminium. Charnières métal. 
Cadenassable (cadenas non 
fourni). Usage intérieur.

Tablettes 
ajustables 
en hauteur

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

135 kg 

◀
▶

H
.1

8
2

 c
m

◀

▶L. 65 cm ◀

▶

P.
 4

5 
cm

ARMOIRE HAUTE RÉSINE

90€
90

dont : 2€20

Dim. H. 182 x L. 80 x P. 44 cm.  
4 tablettes réglables en hauteur.  
Charge maxi. de 30 kg par tablette + fond.  
5 pieds. Coloris gris clair et blanc.  
Poignée aluminium.  
Barres de renforcement sur la partie haute  
et basse. Charnières métal.  
Cadenassable (cadenas non fourni).  
Usage intérieur / extérieur sous abris.
Ref. 5059340354989

Charnière 
en métal

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

180 kg 

◀
▶

H
. 

1
8

2
 c

m

◀ ▶
L. 80 cm

P.
 4

4 
cm

◀

▶

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

RANGEMENT DE GARAGE

RANGEMENT DE GARAGE «LIANE»

RANGEMENT DE GARAGE «MALO»
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LIVRAISON  À DOMICILE

(C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.



Ép. 16 mm

C  PLAQUE POLYCARBONATE OPALE

25€
90

LE M²
SOIT LA PLAQUE :  

77€70

Long. 3 m. Larg. 1 m. Ép. 16 mm.  
Plaque polycarbonate traitée anti-UV.  
Pour couverture de véranda, serre ou  
structure secondaire. Structure 3 parois. 
Ref. 8691756741075

Ardoise*

Rouge*

Vert

Beige*

Graphite

Polyester translucide

2 x 0,9 m
Ardoise* 3601659004004 le m2 16€10 la plaque 28€98
Rouge* 3601659004790 le m2 16€10 la plaque 28€98
Vert 3601659156970 le m² 16€10 la plaque 28€98
Beige* 3601659153856 le m² 16€10 la plaque 28€98

3 x 0,9 m
Ardoise 3601659157243 le m² 15€90 la plaque 42€93
Rouge 3601659157250 le m² 15€90 la plaque 42€93
Vert 3601659156987 le m² 15€90 la plaque 42€93
Graphite 3601659004691 le m2 15€90 la plaque 42€93
Translucide 3601659157380 le m² 15€90 la plaque 42€93

BAC ACIER

16€
10

2 X 0,9 M 
ARDOISE* 

LE M²
SOIT LA PLAQUE : 28€98

Ép. 0,5 mm. Plaque en acier galvanisé. Pour bardage ou couverture.

IMMANQUABLE

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Rouge

Graphite

Rouge 3601659154143 le m2 19€65 la plaque 64€84

Graphite 3601659154167 le m2 19€65 la plaque 64€84

PLAQUE ACIER IMITATION TUILE

19€
65

ROUGE 

LE M²
SOIT LA PLAQUE :  

64€84

Long. 3 m. Larg. 1,10 m. Ép. 0,5 mm.  
En acier galvanisé revêtu polyester.
+ Facile à poser

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Long. 2 m 3601659117063 le m² 13€35 la plaque 24€03

Long. 2,50 m 3601659117070 le m² 14€44 la plaque 32€50

PLAQUE ONDULÉE

13€
35

LONG. 2 M 

LE M²
SOIT LA PLAQUE : 24€03

Ép. 0,5 mm. Long. 2 m. Larg. 90 cm.  
En acier galvanisé.

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Ép. 10 mm
2 x 1 m 2 parois 8691756910075 le m2 20€75 la plaque 41€50

Ép. 16 mm
2 x 1 m 3 parois 8691756910082 le m2 24€25 la plaque 48€50
3 x 1 m 3 parois 8691756910129 le m2 21€65 la plaque 64€95

B  PLAQUE POLYCARBONATE BRONZE*

20€
75

ÉP. 10 MM 
2 X 1 M 
2 PAROIS 

LE M²
SOIT LA PLAQUE :  

41€50

Plaque polycarbonate traitée anti-UV.  
Pour couverture de véranda, serre ou structure  
secondaire. Structure 2 à 3 parois.

PLAQUE  POLYCARBONATE

Ép. 10 mm

Ép. 16 mm

A  PLAQUE POLYCARBONATE TRANSPARENTE

24€
95

ÉP. 10 MM 
2 X 1 M 
2 PAROIS 

LE M²
SOIT LA PLAQUE :  

49€90

Plaque polycarbonate traitée anti-UV. 
Pour couverture de véranda, serre ou structure  
secondaire. Structure 2 à 3 parois.

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Ép. 10 mm
2 x 1 m 2 parois 8691756900014 le m2 24€95 la plaque 49€90
3 x 1 m 2 parois 8691756900113 le m2 16€90 la plaque 50€70

Ép. 16 mm
2 x 1 m 2 parois 8691756900021 le m2 23€50 la plaque 47€00
3 x 1 m 2 parois 8691756900120 le m2 16€60 la plaque 49€80
4 x 1 m 3 parois 8691756900427 le m2 23€25 la plaque 93€00

A

B

C

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. *Produits proposés selon dépôts, véri�ez leur disponibilités sur bricodepot.fr



Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

REMORQUE SIMPLE ESSIEU AVEC 
REHAUSSES ET BÂCHE

1090€
Remorque en acier galvanisé avec fond bois. Dim. ext. de la 
caisse : L. 256 x l. 134 x P. 65 cm. Dim. int. de la caisse :  
L. 250 x l. 128 x P. 65 cm. Volume maximum de la caisse : 
900 L (1 800 L avec les rehausses). Plancher bois 9 mm et 
traverses renforcées. Charge utile : 280 à 530 kg. PTAC : 500 
à 750 kg. Hayon arrière rabattable et amovible. Vendue avec 
4 anneaux d’arrimage. Avec feux 6 fonctions. Roue jockey. 
Bâche 610 g/m² haute résistance. Simple à manœuvrer. 
Vendue avec certi�cat de conformité.
Ref. 3499369015652

707 PIÈCES SEULEMENT !

Idéale pour le 
transport de  
matériaux 
encombrants 
tels que 
plaques de 
BA13, sable, 
gravats,  
parpaings, ...

Seuil de chargement 
bas : chargement facile Basculante

Hayons arrière 
rabattable et amovible

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

500 kg 

256 cm

◀

▶

Roue jockey

134 cm

◀

▶

Bâche haute résistance 
 pour protéger des intempéries

6
5

 c
m

◀
▶

Rehausses permettant  
de doubler le volume  
de la remorque

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

ASPIRATEUR SOUFFLEUR 
THERMIQUE 25,4 CM3 TITAN

119€
Moteur 2 temps
Cylindrée : 25,4 cm3
Volume d’air max : 670 m3/h
Vitesse du jet d’air max : 295,2 km/h
Fonction 3 en 1 : Aspirateur, Souf�eur et Mulching.
Capacité du sac : 55 L
Démarrage facile.
Système anti-vibrations.
Ref. 5059340256351

1 989 PIÈCES SEULEMENT !

Démarrage 
facile

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

DEBROUSSAILLEUSE THERMIQUE 
4 TEMPS 31 CM3

129€
Moteur 4 temps
Cylindrée : 31 cm3
Débroussailleuse :  
largeur de coupe 25,5 cm,  
lame 3 dents.
Coupe-bordure : largeur de coupe  
48 cm, �l 2,4 mm x 3 m.  
Alimentation du �l par frappe au sol.
Capacité du réservoir d’essence : 0,7 L.
Fourni avec un harnais double.
Aucun mélange nécessaire.
Ref. 3661602040541

1 785 PIÈCES SEULEMENT !

Plus confortable : 
réduction des vibra-
tions, du bruit et de 
la consommation.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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PAIEMENT  3X OU 4X avec 
(D)

Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en page

(R) La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la remorque. PTAC de 750 kg uniquement si la remorque est immatriculée.  *Voir conditions en dépôts.
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Pensez-y

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

VOLET ROULANT ALUMINIUM 
MOTORISÉ

209€
H. 120 X L. 120 CM

dont : 0€25

En aluminium laqué blanc, entretien facile. Pose facile : sans interrupteur 
�laire à installer. Moteur et télécommande de marque SOMFY®, technologie 
RTS*. Joint de glissement anti-bruit.
Ref. 3601656704495
+ Existe en 140 x 140 cm en quantité limitée de 833 pièces à 229 €.  

Ref. 3601656704501
+ Existe en 170 x 120 cm en quantité limitée de 476 pièces à 249 €.  

Ref. 3601656704518

612 PIÈCES SEULEMENT !

Recoupable
L : 120 cm

◀

▶Coffre aluminium

H
 : 1

2
0

 c
m

◀
▶

Lames aluminium isolées

Blanche

H. 200 x L. 240 cm 3663602475729 399€00  0€50

Grise

H. 200 x L. 240 cm 3663602475781 399€00  0€50

Accessoires

Pack 2 télécommandes supplémentaires 3663602476115 19€90  0€02

PORTE DE GARAGE  
SECTIONNELLE MOTORISÉE

399€
BLANCHE 
H. 200 X L. 240 CM

dont : 0€50

Panneau double peau acier/acier ép. 40 mm, 
isolée mousse de polyuréthane, avec joint 
périphérique d’étanchéité.  
Système anti pince-doigts et arrêt sur obstacle. 
Réglage automatique des �ns de course. 
Éclairage intégré avec minuterie 3 minutes. 
Quincaillerie en acier galvanisé et roulettes  
en nylon. Avec 2 télécommandes.  
Vendue en kit. Poids : 73 kg. 
Ref. 3663602475729

En kit : facile 
à transporter

Ud(s)= 1,4

 À monter soi-même.

MOTORISATION POUR 
PORTE DE GARAGE

105€

dont : 1€20

Hauteur max. 2,40 m pour porte sectionnelle.  
Pour les portes sectionnelles, basculantes ou 
guidées par rails. Ouverture en 15 secondes. 
Lumière d’assistance intégrée.  
Fournie avec 2 télécommandes.
Ref. 3663602476108

MOTORISATION POUR 
PORTE DE GARAGE

229€

dont : 2€10

Hauteur max. 2,35 m pour  
porte sectionnelle. Pour les portes sectionnelles ou 
basculantes. Avec indicateur lumineux. Ouverture 
en 18 secondes. Fournie avec 2 télécommandes.
Ref. 3660849507763

GARANTIE

5
ANS [A]

ANTI- 

CORROSION 

DES  

PANNEAUX

GARANTIE

5
ANS [A]

Nos clients 
prennent  
la parole,  
flashez  
ce QR code ▼ 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
*Radio Technology Somfy® : permet de piloter en toute sécurité, à distance, toutes les ouvertures de votre maison (volets, porte de garage, portail…).  (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. (S) Coef�cient d’isolation mesurant les capacités 
d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l’isolation. (B)Moteur et quincaillerie garantis 2 ans

M
E

N
U

IS
E

R
IE



Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

ABRI DE STOCKAGE 
ADOSSÉ

289€
Dim. extérieures : L. 217 x P. 105 x H. 217 cm env. soit 2,28 m² env. 
Dim. intérieures : L. 211 x P. 99 x H. 211 cm soit 2,09 m² env.  
Epaisseur des lames : 15 mm. Cadre et parois : 35 mm. Pin sylvestre 
origine Pologne. Traitement autoclave classe 3. Quincaillerie fournie.
Ref. 3760243150883

765 PIÈCES SEULEMENT !

Avec porte 
latérale

 À monter soi-même.

2
1
7

 c
m

◀
▶

105 cm◀
▶217 cm

◀

▶

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

COFFRE DE RANGEMENT

169€ Coffre de rangement extérieur de 130 L.  
Dim. extérieures au sol L. 137 x l. 91 x H. 121 
et 110 cm.  
En pin origine Pologne autoclave classe 3.
Ref. 3700863622520

1 275 PIÈCES SEULEMENT !

Ouverture 
par le haut 
et de face

 À monter soi-même.

PEINTURE BOIS 
ACRYLIQUE 2,5 L

37€
90

2,5 L

SOIT LE L : 15€16

12 m²/L env. 
Coloris blanc.  
Réf. 5059340322100
Existe aussi en 7 autres coloris 
et en 0,75 L.

Microporeuse*

LA PEINTURE

EN TOUTE CONFIANCE 

PEINTURE BOIS 2,5 L

59€
90

2,5 L

SOIT LE L : 23€96

12 m²/L env. Coloris blanc.  
Ref. 3174269033738
Existe aussi en 7 autres 
coloris et en 0,5 L.

• Application 
directe sur bois
• Microporeuse*GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

LASURE HAUTE 
PROTECTION 5 L

39€
90

5 L

SOIT LE L : 7€98

12 m²/L env. Coloris chêne doré.
Ref. 5059340322315
Existe aussi en 6 autres coloris 
et en 0,75 L.

Formule gel : 
anti-goutte

LA PEINTURE

EN TOUTE CONFIANCE 

LASURE HAUTE 
PROTECTION 5 L

49€
90

5 L

SOIT LE L : 9€98

6 m²/L env. Coloris chêne clair. 
Ref. 3153895143462
Existe aussi en 3 autres coloris 
et en 0,75 L.

• Microporeuse*
• Formule 
anti-goutte

PEINTURE BOIS

LASURE

GARANTIE

8
ANS [A]

La lasure  
Evalux, testée 
par nos clients, 
flashez  
ce QR code ▼ 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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DRIVE  2H OU SUR RENDEZ-VOUS
(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé�nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. * Microporeuse : laisse respirer le bois
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d’économies 
pour vos travaux de 
rénovation énergétique.

29 000€

EN PARTENARIAT AVEC 
ON S’OCCUPE DE TOUT(2) : 

 SOLUTION CLÉ EN MAIN AVEC 
UN INTERLOCUTEUR UNIQUE.

 IDENTIFICATIONS ET DÉDUCTION DES AIDES
POSSIBLES (MA PRIME RÉNOV, CEE, LOCALES)(2).

POUR LES PROPRIÉTAIRES, JUSQU’À

(2) Selon dépôts

JE DÉCOUVRE 
ET J’EN PROFITE

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

ABRI RÉSINE “TUSCANY”

949€
Dim. extérieures : L. 306 x P. 261 x H. 225 cm, soit 8 m²* environ. 
Dim. intérieures : L. 282,5 x P. 242,5 x H. 225 cm (hauteur la plus haute 225 cm),  
soit 6,8 m² environ. En PVC recyclé extrudé de haute qualité de 20 mm.  
Coloris gris et gris clair. 2 portes verrouillables (vendue sans cadenas).  
Toit ABS 2 pentes. Peut être placé directement sur l’herbe ou la terre,  
grâce aux dalles de sol résistantes en PVC. Traité anti-UV.
Ref. 8032605803153

850 PIÈCES SEULEMENT !

Verrouillable  
(cadenas non fournis)

Personnalisable :  
possibilité de le peindre

Plancher 
inclus

EUROPÉENNE

 À monter soi-même.

◀

▶

306 cm

◀

▶

261 cm

2
2

5
 c

m

◀
▶

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

(D) Offre de crédit en 3 ou 4 fois, pour un achat compris entre 40 et 2 000€ d’une durée inférieure ou égale à 90 jours. Exemple : pour paiement en 3 fois de 500€, vous remboursez en 3 mois :  
1ère mensualité 166,67 euros, 2ème mensualité 173,92 euros, 3ème mensualité 166,67 euros. TAEG de 20,126 %. Soit 7,25 euros de frais. Le 1er paiement intervient le jour de l’achat.
Ce �nancement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Sous réserve d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur, SA au capital de 554 482 422 € - 1 rue Victor Basch 
- CS 70001 - 91068 MASSY Cedex, RCS Evry 542 097 522. Intermédiaire en assurance inscrit à l’ORIAS N° 07 008 079 (www.orias.fr). Cette publicité est diffusée par Brico Dépôt, SASU au capital de 
240 221 800 euros, 30/32 rue de la Tourelle 91310 Longpont-sur-Orge, B451 647 903 RCS Evry, mandataire bancaire de CA Consumer Finance inscrit à l’Orias sous le n° 18 004 225 (www.orias.fr). 
Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur. Vous disposez d’un droit légal de rétractation.

Imprimé le 7 juillet 2023 par LENGLET RAILLENCOURT - 1224, avenue des 2 vallées Zone Actipôle de l’A2 - 59554 RAILLENCOURT SAINTE OLLE
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

ABS : acrylonitrile butadiène styrène. *Nécessite une déclaration préalable de travaux (https://www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F662)

Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, véri�ez leurs disponibilités sur bricodepot.fr avant de commander. Le dépôt de Nanterre ne participe pas à cette opération. 
*Sauf pour les dépôts d’Alsace Moselle et Rennes-St Grégoire. (1) Étude réalisée par In Marketing Survey du 30/05 au 12/06/2022, basée sur l’analyse de 4500 évaluations de consommateurs français de plus de 18 ans.

(1)

OUVERTURE 7J/7*

Retrouvez les horaires en dépôt ou sur bricodepot.fr
bricodepot.fr    

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC  

(Toutes Taxes Comprises) non livrés.  

Tous les visuels de ce document sont non contractuels  

et les mises en situation sont des suggestions de présentation.  

Sauf erreurs typographiques.

IMPRIMÉ
Certains produits sont dangereux.  
Respectez impérativement les précautions d’emploi.  
Pour connaître les risques potentiels des produits,  
lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 18 au 31 août 2023.


